

说文明话行文明事做文明人

田家庵区举行青少年文明杯“小手拉大手,文明伴我行”

演讲展示暨优秀征文颁奖典礼



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为积极推动文明伴我行工作深入实施,加强未成年人思想道德建设,推进广大青少年学生德智体美劳全面发展,5月11日下午,在洞山中学,田家庵区举行了主题为“小手拉大手,文明伴我行”青少年“文明杯”演讲展示暨优秀征文颁奖典礼。

此次活动由田家庵区精神文明建设指导委员会、田家庵区新时代文明实践中心主办,田家庵区文明办、田家庵区文旅局、田家庵区教体局、淮南市洞山中学承办,旨在让文明入校园、入课堂、入家庭、入头脑、入心灵,全面提高育人质量。

“小节之处显大德,细节之处见文明。‘小手拉大手,文明伴我行’不仅仅是一句口号,更是一种行动指南……”活动现场,部分获奖学生作为学生代表上台进行了演讲展示,他们用真挚的情

感、生动的语言,讲述了自己对文明的理解和感悟。

来自洞山中学、民生中学的学生表演的文明主题节目更是赢得了现场观众热烈的掌声和欢呼声。随后,进入颁奖环节。

征文活动开展以来,来自全区35所学校共6万余名中小學生参加了这次活动,此活动得到了全区6万个家庭10万余名学生家长的大力支持。田家庵区委宣传部副部长、区文明办主任杨衡表示,“今天作为总结性颁奖典礼,一方面想集中展示孩子们在参与文明创建活动中的优秀做法,另一方面希望通过活动让孩子们从小树立文明意识,小手拉大手,带动更多的家庭自觉参与到文明实践活动中来,在全社会形成崇尚文明、弘扬新风的良好风尚。”

“谁是球王”看这里

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)日前,2024年谢家集区“谁是球王”青少年校园足球赛经过数日激烈角逐最终落下帷幕。赛事中,谢家集区第九小学和开景公学西部校区分获小学混合组和初中男子组冠军。

2024年谢家集区“谁是球王”青少年校园足球赛于4月29日下午启帷,分为小学混合组和初中男子组两个组别,汇聚了全区多所中小学的足球爱好者,吸引了13支球队229名运动员和15名裁判员参加。在为期6天的比赛中,各代表队进行了34场紧张激烈的对决,各队球员展现出顽强拼搏、奋勇争先的精神风貌,他们在绿茵场上挥洒汗水,凭借灵活的运球、严密的防守和默契的配合,一次次射门,诠释了足球运动的激情与魅力。



“谁是球王”青少年校园足球赛的成功举办,为同学们提供了一个展示才华、交流学习的机会,不仅增强了学生们的体质,还丰富了校园体育活动。期望在不久的将来,这些足球少年将在球场上绽放更加耀眼的光芒。

闻着书香长大的我们

寿县第31届青少年爱国主义读书教育活动举行

本报讯(通讯员 段凌鹏)5月12日,第31届青少年爱国主义读书教育活动“奋进新征程 做好接班人”小学生故事会、中学生演讲会在寿县第一实验小学举行。来自全县35所学校的42名中小學生参加了此次活动。

本次比赛采取现场抽签、现场评分、现场宣布结果方式进行。比赛分为小学组和中学组。比赛过程中,选手们围绕主题,以饱满的精神、真挚的情感、铿锵有力的语言讲述了新时代国家取得

的辉煌成就。

通过读书活动,在孩子们幼小的心灵深处种下了爱国主义的种子。淮南新华书店有限公司寿县分公司将发挥好主渠道作用,保障活动用书,及时把书籍送到每一位孩子的手里,进一步提升孩子们对课外阅读和写作的兴趣,更好地引导青少年做有理想、有道德、有本领、有担当的新时代中国特色社会主义接班人。

